Porovnej 
859

849


141

41

360

259


680

590

348

448


725

830

Doplň tabulku 
	
	  15
	 24
	 100
	 232
	  56
	 344
	 521
	  57
	  83

	   .  
	    4
	   3
	     8
	     5
	    2
	     6
	     3
	    2
	    4

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Která čísla hledáme?
Součet čtyř různých čísel je 200

	                                                  


Součin tří různých čísel je 120

	


Rozdíl dvou čísel je 82

	


Podíl dvou čísel je 8

	


Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 1/20
Vypočítej
  337

  835

  254

  788

  957

  436

- 164

- 412

- 147

- 722

- 647

- 258

-------
-------
-------
-------
-------
-------

Součin čísel v prvním obrázku má být 200, ve druhém 120 a ve třetím 72.
 Doplň číslo, které chybí. Číslo zapiš do čtverečku pod obrázkem.


Vypočítej
137

79

341

647

298

455

257
       187

177

263

452

369

-----
       -----

-----

-----

-----

-----

Zaokrouhli čísla v tabulce

	Na desítky
	
	
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	241
	268
	325
	456
	559
	888
	306
	72

	Na stovky
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 2/20
Vypočítej
400 + 150 = 



160 + 374 =




600 + 240 =



238 + 252 =

650 +   30 =



471 + 279 = 

240 + 360 =



548 + 165 =

500 + 200 =



271 + 299 = 




850 – 200 =



510 – 230 = 




900 – 500 = 



850 – 670 =



700 – 350 =



580 – 190 =



650 – 250 =



350 -    80 = 



300 – 300 =



250 -    70 = 
Čísla v kroužku vybarvi různými barvami. Ostatní čísla zaokrouhli na stovky a vybarvi stejnou barvou jakou je vybarvená jejich nejbližší stovka. 


                      478



677

531





    618















196

422






    845






887









916






789






  
557













165




387








430




















318



335
Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 3/20
Převeď na cm
6 m = 


6 dm = 


300 mm =

3 m = 


40 dm = 


500 mm = 

10 m = 


70 dm = 


90 mm = 

Převeď na mm
3 dm = 


10 dm = 

1 m = 


100 cm = 

40 cm = 


80 cm = 

Matematická rozcvička 
600 + 350 =





240 + 360 =
1000 – 280 =





1000 – 630 =

 630 : 70 =






630 – 7 =

536 + 218 = 





335 + 226 = 

885 – 378 = 





858 – 285 =

Atletická dráha na stadionu má tvar oválu a měří 300 metrů. Pavel uběhl ovál třikrát. Kolik metrů celkem uběhl?

Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 4/20
Oprav chyby v příkladech. Nesprávný výsledek podtrhni červeně a vypočítej správně. 
700 + 220 = 900





400 + 516 = 916
1000 – 510 = 490




1000 – 185 = 813

360 : 60 = 60





630 : 70 = 8

328 + 444 = 772





271 + 671 = 942

681 – 332 = 340





959 – 378 = 580

Šárka závodně běhala. Její nejlepší čas na školních závodech byl zatím 3 minuty a 56 sekund. Kolik je to sekund?

[image: image1.wmf]
Vypočítej
4 . ( 5 + 8 ) =


63 : ( 10 – 7 ) =

8 . ( 10 + 1 ) =


56 : ( 12 – 4 ) =

9 . ( 5 + 4 ) =


35 : ( 4 + 3 ) = 

5 . ( 15 – 7 ) =


80 : ( 20 – 10 ) = 

Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 5/20

Vypočítej tak, že roznásobíš součet
18 . ( 7 + 5 ) = ………………………………………………………

21 . ( 6 + 7 ) = ………………………………………………………

13 . ( 13 – 2 ) =………………………………………………………

15 . ( 18 – 4 ) = ………………………………………………………

30 . ( 7 + 8 ) = ………………………………………………………..
18 . ( 10 + 10 ) = ……………………………………………………..

Vypočítej příklady
74

115

138

252

344

531

. 2

.   4

.   2

.   5

.   7

.   6

----

-----

-----

-----

-----

-----

8 . 9 + 72 : 8 = 




( 205 + 275 ) : 6 = 

6 . 6 + 9 . 9 =




( 270 + 360 ) : 7 = 
63 : 7 + 9 . 7 = 




360 : ( 36 : 6 ) = 
81 : 9 + 7 . 10 = 



810 : ( 360 – 351) =
9 . 10 - 45 : 5 =




(450 – 270 ) : 3 =

Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 6/20

Napiš číslicemi
Tři tisíce sedm set padesát osm

Tisíc devadesát pět
Šest tisíc devět set osmdesát

Sedm tisíc tři sta šedesát šest

Čtyři tisíce dvě stě padesát

Porovnej 
888

1 888




7 859

8 859

3 257
3 057




3 200

3 220

1 454
2 454




1 500

   500

6 700
5 999




1 378

1 387

Petřina první výplata byla 9 500 Kč. Rozhodla se, že si něco nechá a zbytek utratí za něco pěkného pro sebe. Vyrazila tedy na nákupy. V drogerii si koupila parfém za 1 300 Kč a vedle v butiku svetřík a šaty. Svetřík stál 700 Kč a šaty 600 Kč. Pak ještě zašla do obuvi a koupila si krásné letní sandálky za 900 Kč. Kolik Petra utratila? Kolik jí z výplaty zůstalo?
Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 7/20
Vypočítej 
2 700 + 3 500 = 





3 250 + 1 794 =
7 400 – 900 =





6 370 – 850 =
342 . 5 =






444 . 4 =
648 : 8 = 






375 : 5 =
3 372 – 3 241 =





6 484 – 3 350 =
1 753 + 4 132 = 





2 130 + 4 260 = 
Doplň tabulku
	O 2 500 více
	
	
	
	
	
	
	

	
	
	3 150
	2 700
	2 550
	4 540
	5 780
	6 590

	O 2 500 méně
	
	
	
	
	
	
	


Jak stará je Karlova Universita, když byla založena v roce 1348?

Vypočítej a výsledky zaokrouhli na tisíce
2 355

1 698

4 695

2 487

2 422

3 117

4 330

3 540

-------

-------
         -------
         -------
Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 8/20
Vypočítej
   5 478

  3 549

  2 140

  8 587

- 2 650

- 2 250

- 1 256

- 5 698

---------

---------

---------

---------

Narýsuj polopřímku p

· vyznač bod A, který neleží na přímce p

· bodem A veď přímku l tak, aby byla rovnoběžná s přímkou p

(bod A musí ležet na přímce l!)

Vypočítej
8 . 400 = 

8 100 : 9 = 


5 560 : 4 = 
7 . 500 = 

6 300 : 7 = 


1 280 : 8 =
6 . 900 = 

5 600 : 8 = 


2 130 : 5 =
5 . 800 = 

7 200 : 9 = 


3 728 : 4 =
3 . 700 = 

3 600 : 6 =



1 549 : 5 =




5 280 : 8 =



3 769 : 4 =




3 475 : 5 =

Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 9/20
Vypočítej
20 000 + 80 000 =



90 000 – 30 000 = 

30 000 + 50 000 = 



60 000 – 40 000 = 

60 000 + 10 000 = 



80 000 – 20 000 = 

50 000 + 40 000 =



70 000 – 10 000 =

20 000 + 60 000 = 



40 000 – 30 000 =

Seřaď čísla v řádku od nejmenšího k největšímu
9 389
9878

78 560
   98 852
    125 326
      256 336

	
	
	
	
	
	


	
	
	
	
	
	


50 050
 50500
 55 000
    50 550
     50 055
       50555

230 300
    233 300

 200 330
      230 030
   230 330

	
	
	
	
	


Doplň číslice, které chybí
2       1    1

    3      6

           4       6    1
    3     3    

6       4    2
              4       3
----------------
         ----------------

     ----------------
 4 4   3 3 3

8 4    6 8 8

    5 6    7 3 2
Novákovi by rádi jeli v létě na dovolenou do Španělska. Zájezd stojí 14 tisíc pro dospělou osobu a 8 tisíc pro dítě. Kolik bude stát celý zájezd, když pojedou dvě dospělé osoby a dvě děti? 

Novákovi si zatím naspořili 9 tisíc Kč. Kolik Kč musí ještě naspořit? [image: image2.wmf]
Vypočítej
356 754

234 622

469 899

360 448

250 850

368 151

200 750

520 525

----------

----------

----------

----------

Zaokrouhli čísla 



Zaokrouhli čísla

na desetitisíce




na statisíce

17 000 = 





235 698 = 
48 260 = 





598 200 = 
28 250 = 





612 800 = 
31 750 = 





765 412 = 
67 000 = 





910 853 = 

Vypracovala: Alena Ptáčková

Matematika 4. třída 10/20






5           2


     4





5             3           2





6            3           2
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